



Povinný subjekt:

Obec Libníč

Starosta obce Petr Uhlíř

Libníč 85

373 71 Libníč

Poskytnutí informací na základě zákona 106/1999 Sb o svobodném přístupu k informacím

Žádám obec Libníč, aby mi v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, poskytla informaci o tom, kdo objednal služby úředně oprávněného zeměměřičského inženýra Ing. Josefa Bočka, který 3. 2. 2022 vyměřoval hranice pozemků číslo 182/30 a 1266/1 a 1265.

Žádám obec Libníč, aby mi v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, poskytla informaci o tom, jakou částku z rozpočtu obce zaplatila obec za služby Ing. Josefa Bočka, zeměměřičského inženýra, za zaměření hranice pozemků, které v minulosti byly opakovaně zaměřeny, a o jejich správném zaměření není pochyb.

Žádám obec Libníč, aby mi v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, poskytla informaci o tom, jak výše uvedené měření souvisí s rozvojem obce a čím je prospěšně pro všechny občany obce plýtvat penězi z veřejného rozpočtu na přeměření hranic pozemku, které jsou již z minulosti několikrát změřené a jsou zcela v pořádku.

Doplňující informace pro Krajský úřad a Úřad pro zastupování státu: Obec nechala na své náklady změřit hranice výše uvedených pozemků jen tři dny poté, co majitelé pozemku 182/30 odmítli v obci stavbu místní komunikace, která má vést přes jejich pozemek a je nevhodná, protože existují jiné varianty řešení, které jsou levnější.

Připomínám, že obec je povinna zákonem stanovené informace zveřejnit ve svém sídle a svých úřadovnách na místě, které je všeobecně přístupné (nepostačí tedy pouze zveřejnění na internetu, ani pouze zveřejnění v sídle povinného subjektu, má-li na jiných místech své další úřadovny). Zároveň musí být tyto informace zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup (tj. zpravidla na internetových stránkách obce).

žadatel



Rozdělovník:

Obec Libníč

Krajský úřad České Budějovice, Odbor územního plánování České Budějovice

Úřad Pro Zastupování Státu Ve Věcech Majetkových - Územní Pracoviště České Budějovice